



Строительство ретрансляционной телевизионной станции в Переславле

В Переславле заканчивается сооружение ретрансляционной телевизионной станции. Строительство ведёт фабрика «Красное эхо». Готово к сдаче в эксплуатацию двухквартирное каменное здание. Начата планировка участка. Построено и само здание станции. В нём уже закончен монтаж оборудования. В настоящее время идёт проверочная настройка установок высокочастотной аппаратуры, которая позволит транслировать телевизионные передачи из Москвы в Ярославль, Кострому, Иваново и обратно.

Инженер-настройщик И. А. Кнорин рассказывает, что это самая длинная ретрансляционная линия в нашей стране. Она оснащена новейшей аппаратурой.

Добросовестно потрудились бригада верхолазов под руководством В. С. Яценко (сварочно-монтажный трест № 65). Несмотря на сильные ветры и дожди, она досрочно закончила монтаж и установку 93-метровой радиорелейной мачты и готовится к установке электрических зеркал.

К 40-й годовщине Великого Октября все монтажные работы, а также настройка аппаратуры будут закончены.

В конце года ожидается получение специальной аппаратуры для ретрансляции телевизионных сигналов на Переславль.

** Сташнёв, А. С. Строительство ретрансляционной телевизионной станции в Переславле / А. С. Сташнёв // Северный рабочий. — 1957. — 30 октября. — С. 3.*